## 江西联创光电科技股份有限公司 关于控股子公司江西联创电缆科技股份有限公司 在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、联创电缆终止挂牌进展

江西联创光电科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 11月 27日召开第八届董事会第七次会议和第八届监事会第七次会议,审议通过了关于《控股子公司江西联创电缆科技股份有限公司拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌》的议案、关于《江西联创电缆科技股份有限公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌对异议股东权益保护措施》的议案,同意控股子公司江西联创电缆科技股份有限公司(全国中小企业股份转让系统挂牌公司,代码 871701,以下简称"联创电缆",公司持有其 78.72%股权) 向全国中小企业股份转让系统申请终止挂牌。 具体内容详见公司于 2023年 11月 28日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《关于控股子公司江西联创电缆科技股份有限公司拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告》(公告编号: 2023-059)。

联创电缆于近日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于同意江西联创电缆科技股份有限公司股票终止在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》(股转函[2023]3423号),根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》的规定,同意联创电缆股票自 2024 年1 月 4 日起终止在全国中小企业股份转让系统挂牌。联创电缆将根据中国证券登记结算有限责任公司北京分公司相关规定及时办理后续手续。

联创电缆在全国中小企业股份转让系统终止挂牌事项不会对公司及联创电缆的

生产经营产生重大影响。敬请广大投资者注意投资风险。

## 二、备查文件

1、全国股转公司《关于同意江西联创电缆科技股份有限公司股票终止在全国 中小企业股份转让系统挂牌的函》

特此公告。

江西联创光电科技股份有限公司董事会

二〇二四年一月四日